
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 38754

гр. София,    21.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
закрито заседание на 21.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
 като разгледа дело номер 5690 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

  Производството е образувано във връзка с подадена жалба от В. П. П. от [населено 
място]  чрез  адв.  З.  срещу експертно решение (ЕР)  №      от  заседание № /14.04.2025 г.  на 
Национална  експертна  лекарска  комисия  (НЕЛК),  специализиран  състав  по  психични, 
вътрешни и СС болести, с което е потвърдено ЕР № /02.12.2024  г. на ТЕЛК за 65% вид и 
степен на увреждане на детето П. В. П. с водеща диагноза F84.0 детски аутизъм.
В  проведеното  открито  съдебно  заседание  на  17.11.2025  г.  жалбоподателят  е  направил 
доказателствено искане в нарочна молба за допускане извършването на комплексна психолого-
психиатрична експертиза на детето П.  П.,  която да даде заключение относно когнитивното и 
психично състояние на детето. 
Съдът, след като се запозна с така подадената молба и приложените към делото документи, счита 
направеното искане за основателно както с оглед предмета на делото, така и с обстоятелството, че 
с предходно ЕР № /09.08.2024 г. на НЕЛК са били дадени указания за ново освидетелстване на 
детето в Детска психиатрична клиника „Свети Никола“ към УМБАЛ „Александровска“ [населено 
място].
Предвид гореизложеното, съдът 

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА извършването на  комплексна  психолого-психиатрична експертиза,  вещите лица  по 
която, след като се запознаят с писмените документи по делото и извършат личен преглед на 
детето П. В. П., отговорят на въпросите:
1. Какво е когнитивното и психично състояние на детето?
2. Налице ли е генерализирано разстройство на развитието му и ако да – какъв вид?
ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до Клиника по детско-юношеска психиатрия „Св. Никола“ към УМБАЛ 
„Александровска“ ЕАД [населено място], като се приложи и препис от настоящото определение, 
за определяне на един специалист по детска психиатрия и един специалист по детска психология, 
които да извършат експертизата.
ОПРЕДЕЛЯ депозит  за  възнаграждение  на  вещите  лица  в  размер  на  700  лева,  вносими  от 



жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението по сметка на Административен съд София-град.
Определението не подлежи на обжалване. 
Препис от определението да се изпрати на страните

Съдия:

 

 


